
39

143

150

149

147

142

148

152

137

138

145

139

146

151144

20

部番140，141へ

部番140，141へ

部番 部品 個数

137 洗剤タンク 1

138 茶こし受け 1

139 茶こし　88号 1

140 タンク固定滑り止め 2

141 M8-Uボルト（幅50xL100） 2

142 M8　六角ナット（3種） 4

143 Uボルトプレート（穴径11・穴間34～56） 2

144 バルブ開閉ノブ 1

145 シャフトパッキン 1

146 セラミックバルブ操作ロッド 1

147 セラミックバルブ・ホース継手 1

148 セラミックバルブ 1

149 Oリング　AS568-206-2 1

150 M14　六角ナット（真鍮・3種） 1

151 M5x6　ホーローセット 1

152 M5　六角ナット 1

部番 部品 個数

20 チューブ（外径12内径8） 10

39 ホースバンド（最小Φ13） 2

DEF C

1
2

3
4

B A

3
2

1
5

CD

4
6

7
8

AB

組
立

図

O
TR

04洗
剤
タ
ン
ク

 g
A

3
SH

EET 1 O
F 1

1:4

W
EIG

H
T:

PA
RT N

A
M

E

M
A

TERIA
L

D
A

TE
N

A
M

E

A
PPRO

V
ED

C
H

EC
KED

D
RA

W
N

D
ESIG

N
ED

1234

PRO
JEC

TIO
N

:

H
EA

T TREA
TM

EN
T

SU
RFA

C
E TREA

TM
EN

T/C
O

LO
R

SC
A

LE
Q

TY

PA
RT N

U
M

BER

PRO
JEC

T N
A

M
E

B
ea

t M
in

i マ
ル

３
角

法

縮
尺

：
数

量
：

材
質

：

熱
処

理
：

表
面

処
理

／
色

：

2024/03/14

　

部
品

名
：

部
品

番
号

：

機
械

名
：

株
式
会
社

ク
ラ
フ
ト
ワ
ー
ク
ス

金
輪

投
影

法
：

設
計

作
図

検
図

承
認


	ｼｰﾄ1
	図面ﾋﾞｭｰ1


